



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ**
“Ο ΒΥΡΩΝ”

Ηλ. Διεύθυνση: www.vyrwnas.edu.gr
mail: vyrwnasedu@gmail.com
facebook: [Σύλλογος Εργαζομένων Ιδιωτικής
Εκπαίδευσης “ο Βύρων”](#)
twitter: [@vyrwnasedu](#)

Καμία συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο του Ισραήλ

Κάθε 24ωρο που περνά, οι εξελίξεις εντείνουν τον πόλεμο στη Μέση Ανατολή περισσότερο. Ήδη δεν μιλάμε πια για πόλεμο που διεξάγει το Ισραήλ στην Παλαιστίνη, αλλά για γενικευμένη συμπλοκή. Το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ βομβαρδίζει ανηλεώς τον Λίβανο, και έχει ξεκινήσει επιχειρήσεις για χερσαία εισβολή, οι οποίες ωστόσο συναντούν σθεναρή αντίσταση. Την ίδια ώρα, συνεχίζει τη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού στη Λωρίδα της Γάζας και στη Δυτική Οχθη, στοχοποιεί καταφύγια εκτοπισμένων, κλιμακώνει δολοφονικές επιδρομές στη Συρία και στην Υεμένη.

Μετά τα μαζικά πυραυλικά αντίποινα της Τεχεράνης για τις ισραηλινές επιθέσεις στη Μέση Ανατολή, **το Ισραήλ ετοιμάζει επίθεση στο Ιράν σε στενό συντονισμό με την Ουάσινγκτον, ενώ ήδη έχει εξαπολύσει επιθέσεις στη Συρία και το Λίβανο.** Οι λαοί της Μέσης Ανατολής έρχονται ακόμα πιο κοντά στον όλεθρο μιας γενικευμένης ανάφλεξης.

Από την έναρξη των δολοφονικών ισραηλινών επιδρομών στη Λωρίδα της Γάζας, πριν από ακριβώς ένα χρόνο, έχουν σκοτωθεί σχεδόν 42.000 άνθρωποι, ένας απολογισμός που δεν περιλαμβάνει όσους βρίσκονται κάτω από τα ερείπια. Πολλά εξ'αυτών παιδιά...Το κράτος του Ισραήλ δε διστάζει να βομβαρδίσει σχολεία, νοσοκομεία και καταυλισμούς προσφύγων. Πάνω από ένα εκατομμύριο εκτοπισμένοι σφυροκοπούνται ανελέητα, χωρίς να έχουν πρόσβαση σε νερό, ηλεκτρικό ρεύμα και φάρμακα. Μιλάμε για μια κανονική γενοκτονία!!!

Σε αυτή τη βαρβαρότητα η Ελλάδα συμμετέχει ενεργά.

Μπλεγμένη από την πρώτη στιγμή στον πόλεμο που διεξάγει το Ισραήλ είναι και η ελληνική κυβέρνηση, διεκδικώντας ολοένα και πιο ενεργό ρόλο στον ευρωπαϊκό καταμερισμό, με τις οικονομικές συνέπειες να τις ζούμε ήδη. Σύμμαχοι της σε αυτή τη πολιτική είναι και τα άλλα πρώην κυβερνητικά κόμματα, όπως ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ, που έχουν «σφυρηλατήσει» όλα τα προηγούμενα χρόνια τη «στρατηγική σχέση» με το κράτος – δολοφόνο. Άλλωστε όλοι μαζί έσπευσαν από την πρώτη στιγμή να του κάνουν πλάτη με τα άθλια προσχήματα περί «δικαιώματος στην αυτοάμυνα» του κατακτητή.

Να πως η χώρα μας συμμετέχει σε αυτή τη θηριωδία:

- Παρέχει τη βάση της Σούδας ως ορμητήριο και ανεφοδιαστικό σταθμό για τα Νατοϊκά αεροσκάφη που συμμετέχουν στις επιθέσεις.

- Παρέχει τη βάση στο Άκτιο ως έδρα κατασκοπευτικών ραντάρ του NATO που ενισχύουν τις πολεμικές επιχειρήσεις του Ισραήλ.
- Έστειλε τη φρεγάτα ΕΛΛΗ στα ανοιχτά του Λιβάνου στην επιχείρηση UNIFIL για να διασφαλίσει το εμπάργκο όπλων στη Χεζμπολάχ.
- Στέλνει ελληνικές φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα σε ανοιχτό πόλεμο με τους Χούθι. Ύστερα από την ΥΔΡΑ και την ΨΑΡΑ, η φρεγάτα ΣΠΕΤΣΑΙ απέπλευσε για την περιοχή την Παρασκευή.
- Διατηρεί εδώ και τρία χρόνια πυροβολαρχία πυραύλων Patriot στη Σαουδική Αραβία να προστατεύει πετρελαϊκές εγκαταστάσεις.
- Ενθαρρύνει το Ισραήλ σε περαιτέρω συνεργασία και ανταλλαγή πληροφοριών.

Όλα τα παραπάνω τα πληρώνουμε εμείς, με έσοδα του κράτους από τους υπέρογκους φόρους που πληρώνουμε με τη σκληρή και εντατική δουλειά μας. Ταυτόχρονα μένουμε απροστάτευτοι σε όλα. Η δημόσια υγεία ρημάζει, οι πυρκαγιές μαίνονται χωρίς να έχει παρθεί κανένα ουσιαστικό μέτρο, είμαστε απροστάτευτοι από τις πλημμύρες, απροστάτευτοι από τους σεισμούς. Μειωμένη χρηματοδότηση της σχολικής στέγης κατά 70% και το δημόσιο σχολείο αγκομαχά με τις τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς, με συμπύξεις τμημάτων για «εξοικονόμηση κόστους». Ποιός είναι λοιπόν ο στόχος της λεγόμενης δίκαιης ανάπτυξης;

Δεν σκοπεύουν να αντιμετωπίσουν ούτε τη φτώχεια, ούτε τους πολέμους, ούτε την ακρίβεια. Όλα είναι συνέπειες του βασικού στόχου που είναι το να κερδοφορήσουν περισσότερο οι επιχειρηματικοί όμιλοι. Μιλάμε για κέρδη βουτηγμένα με των λαών το αίμα.

Δεν μπορούμε να καθόμαστε με σταυρωμένα χέρια όσο η χώρα γίνεται πιθανός στρατιωτικός στόχος για τις Ιρανικές και όχι μόνο αντεπιθέσεις. Ο ελληνικός λαός και όλοι οι λαοί της περιοχής δεν έχουν κανένα συμφέρον από αυτό μακελειό.

Απαιτούμε:

- Απεμπλοκή της χώρας μας από αυτή θηριωδία.
- Κανένας έλληνας στρατιωτικός και φαντάρος εκτός συνόρων.
- Να κλείσουν οι βάσεις που προκαλούν τον όλεθρο και κάνουν στόχο αντιποίνων τη χώρα μας!!!

Δε γυρνάμε το βλέμμα αλλού, ενώ σφάζονται λαοί δίπλα μας και εδώ υποφέρουμε. Παίρνουμε θέση. Ως εκπαιδευτικοί έχουμε ευθύνη να μιλήσουμε στους συναδέλφους και στους μαθητές μας γι' αυτά. Να πολλαπλασιάσουμε τα στόματα που λένε την αλήθεια και δεν αποπροσανατολίζουν για να διασφαλίζονται τα συμφέροντα κάποιων λίγων που δε διστάζουν να πνίξουν στο αίμα λαούς.

Όλοι και όλες στη Γενική Συνέλευση του συλλόγου την Κυριακή 20 Οκτώβρη στις 18:00 στα γραφεία του Συλλόγου Υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής (Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος, σταθμός μετρό Συγγρού-Φιξ).